



В Ядрине завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в истязании малолетней дочери



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя города Ядрина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетней).

По версии следствия, в декабре 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства в вышеуказанном населенном пункте, в ходе ссор с 7-летней дочерью неоднократно наносил ей побои. В настоящее время девочка вместе с матерью проживают отдельно.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается показаниями потерпевшей, свидетелей, заключением судебно-медицинской экспертизы, а также другими материалами дела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ядринский районный суд для рассмотрения по существу.

23 Марта 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1550582>